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Q.1. Déterminer le rapport de transmission de ce réducteur à deux trains d’engrenage en fonction des 
nombres de dents. 

𝑘 =
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= (−1)ଶ

𝑍ଵ𝑍ଶ′

𝑍ଶ𝑍ଷ
  

Q.2. Faire l’application numérique : Z1 = 25 dents, Z2 = 39 dents, Z2’ = 18 dents, Z3 = 77 dents. 

𝑘 = 0,15 

Q.3. Sachant que le couple fourni par le moteur est de 70 N.m et que le couple en sortie du réducteur 
est de 400 N.m, déterminer le rendement 𝜼 du réducteur. 

𝜂 =
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Sélecteur 1 Sélecteur 2 Sélecteur 3 Rapport de transmission Vitesse 

S1 S4 S7 0  

S0 S4 S7 
𝑍ଶ

ᇱ 𝑍ଵ
ᇱᇱ

𝑍ଵ𝑍ହ
ᇱ = 1,11 MR 

S2 S4 S7 −
𝑍ଶ

ᇱ 𝑍ଵ
ᇱ 𝑍ଶ

ᇱᇱ

𝑍ଵ𝑍ଶ
ᇱᇱᇱ𝑍ହ

= −
5
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S1 S3 S7 −
𝑍ଶ

ᇱᇱᇱᇱ𝑍ଷ
ᇱᇱ𝑍ସ

ᇱ

𝑍ଷ
ᇱᇱ𝑍ସ𝑍ହ

ᇱ = −
2

3
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S1 S5 S7 −
𝑍ଶ

ᇱᇱ

𝑍ହ
= −1 4 

S1 S4 S6 −
𝑍ଶ𝑍ଷ

ᇱᇱ𝑍ସ
ᇱ

𝑍ଷ𝑍ସ𝑍ହ
ᇱ = −

2

5
 1 

S1 S4 S8 −
𝑍ଶ𝑍ଷ

ᇱ 𝑍ଶ
ᇱᇱ

𝑍ଷ𝑍ଶ
ᇱᇱᇱ𝑍ହ

= −
3

5
 2 


